
   

     

الربع الاول للعام x 2700 = 13500 %50  : 5                                                                                     من الفقرة  

 هـ1435     اجمالً العام القادم         الربع الرابع        الربع الثالث       الربع الثانً      الربع الاول      البٌان

    كمٌة الانتاج التقدٌرٌة
.      

   2700 5750 4750 3500 16700 

X   احتٌاجات الوحده من     

    المواد الخام

10 10 10 10 10 

  من احتٌاجات الانتاج =
 (كجم )   المواد الخام 

27000 50%  x 57500 50%  x 47500 50%  x 35000 167000 

  مخزون مواد خام اخر +
     الفترة

28750 
 ننقلها هنا

23750 
 ننقلها هنا

17500 
 ننقلها هنا

            13500      13500 

 مخزون مواد خام اولــ 
    الفترة

10500      28750   
 

    23750 
 

    17500 
 

     10500 

  مواد خامكمٌة مشترٌات =
 (كجم )   تقدٌرٌة 

  45250   52500   41250   31000    170000 

X سعر شراء تقدٌري   

.     

     1,6     1,6    1,6    1,6      1,6 

  مواد خام تكلفة مشترٌات =
 (ريال  )   تقدٌرٌة 

  72400    84000    66000    49600   272000 

                                                                                                                                                                 

 

 هـ2453 للعام المواد المباشرةموازنة 

اذا ماذا نفعل ؟ . لان الموازنه ٌجب ان تنتهً بقٌم نقدٌه ولٌس بـ كجم ! ..  طبعا لا هل انتهت الموازنه ؟...   كجم  17000 بـ /الملاحظه الاولى 

ٌجب ان نحول هذه الكمٌات الى قٌم نقدٌة فنسأل عن سعر الشراء ونضرب كمٌة المشترٌات فً سعر الشراء التقدٌري للمواد حتى نصل الى قٌمة 

 ريال 1,6 ٌقول ان سعر الشراء التقدٌري للٌكلو جرام الواحد هو 2 فً السؤال رقم كٌف ؟. او تكلفة المشترٌات من المواد الخام الاولٌة 

 من المواد الخام كمٌة المشترٌات من المواد الخام الاولٌه واضحت لنا احتٌجات الانتاج ) ؟ اوضحت لنا السؤال ماذا اوضحت لنا هذه الموازنة

 ( من المواد الخام الاولٌه بالريال تكلفة المشترٌاتالاولٌة واوضحت لنا 

تعتبر المشترٌات والمشترٌات لٌست  (  272000 )لأن ! طبعا خطاء ! على عدد الوحدات  ( 272000  )اقول  .... جواب المطلوب الثانً

 كٌلو جرام من المواد الخام  وموجوده 10 استنتجها بأن الوحده الواحده تحتاج اذا كٌف استنتجها ؟.. بالضرورة مستخدمه بالكامل فً الانتاج 

 سعر 1,6 كٌلوجرام من المواد فً 10اذا اقوم بضرب  .. 2 ريال وموجود اٌضا فً المعطى رقم 1,6  ونشترٌها بـ 2عندنا فً المعطى رقم 

  ريال 16الشراء من المواد فٌساوي 


